

ПРОТОКОЛ №36 /2023
заседания Попечительского совета
государственного автономного учреждения стационарного социального обслуживания
Новосибирской области «Каменский психоневрологический интернат»

Место проведения заседания: г. Новосибирск, ул. Калинина, 25 (кабинет заместителя директора)

Дата и время проведения заседания: 26.06.2023 г. 17 ч. 00 мин.

На заседании присутствовали: 5 человек состав Попечительского совета.

Так же присутствует: директор ГАУССО НСО «КПИ» Гужов Юрий Алексеевич, заместитель директора по медицинской части Т.В.Лейбович, заведующий отделением трудовой реабилитации А.В.Жаров.

<i>№ n/n</i>	<i>Ф.И.О.</i>	<i>Должность</i>
1.	Авласцова Елена Геннадьевна	Председатель попечительского совета Специалист Администрации МО Каменский сельский совет
2.	Дедова Елена Владимировна	Член попечительского совета Заведующая филиалом «Библиотека им. В.П.Чкалова»
3.	Красильникова Ольга Алексеевна	Секретарь попечительского совета педагог МКУК «Каменская СОШ №44»
4.	Шрайнер Ольга Владимировна	Член попечительского совета Сотрудник библиотеки «Библиотека им. В.П.Чкалова»
5.	Евшина Валентина Андреевна	Член попечительского совета Социальный педагог МКУК «Каменская СОШ №44»

ПРИСУТСТВОВАЛИ:5 человек состав Попечительского совета.

Так же присутствует: директор ГАУССО НСО «КПИ» Гужов Юрий Алексеевич, заместитель директора по медицинской части Т.В.Лейбович, заведующая отделением социальной реабилитации Е.М. Степанова.

Повестка заседания Попечительского совета

1. Анализ результатов анкетирования граждан (40 чел.) проживающих в учреждении, проведенного во втором квартале 2023г., с целью оценки качества предоставляемых учреждением социальных услуг в стационарной форме.
2. О работе отделения трудовой реабилитации в учреждении в первом полугодии 2023г.
3. О режиме работы учреждения.

По рассмотрению повестки заседания Попечительского совета выступила председатель Попечительского совета Авласцова Е.Г., которая предложила членам совета провести заседание и принять повестку дня единогласно.

По вопросу 1 слушали члена Попечительского совета Дедову Е.В., которая пояснила, что регулярный опрос, проводящийся с проживающими в учреждении, в виде анкетирования, дает возможность быстро и объективно оценить качество проживания и качество оказываемых социальных услуг гражданам, а так же получить представление о каких либо проблемах и совместно с членами попечительского совета рассмотреть методы их устранения. К рассмотрению предложено 40 анкет проживающих в учреждении граждан.

По вопросу 2 слушали заведующего отделением трудовой реабилитации А.В. Жарова, который рассказал о работе с проживающими в отделении трудовой реабилитации в первом полугодии 2023г.

С начала наступившего нового года сотрудниками отделения трудовой реабилитации были организованы работы по выращиванию рассады цветов для территории учреждения и планированию посадок овощных культур. С большим удовольствием проживающие ухаживают за цветочной рассадой, поливают, пропалывают, рыхлят, регулируют светотеневой и температурный режим для молодых растений. Более тысячи корней цветочной рассады питунии, бархатцев, астры, циннии, карликовых георгинов выращено рассадным способом и высажено в кашпо, на клумбы и бордюры территории учреждения. В отделении трудовой реабилитации (подсобное хозяйство) проживающие с инструкторами по трудовой реабилитации провели работы по посеву овощных культур: укропа, зеленого лука батун, моркови, свеклы, кабачков, капусты, картофеля. Организованно и своевременно проводится полив и прополка овощных культур. Выращенный в отделении трудовой реабилитации урожай первой зелени: зеленый лук батун и укроп уже поступил в столовую учреждения, что позволило разнообразить меню для проживающих. В отделении трудовой реабилитации созданы все условия для труда и отдыха проживающих, участвующих в трудовой реабилитации.

По вопросу 3 слушали заместителя директора по медицинской части Т.В.Лейбович, которая пояснила, что учреждение работает в режиме ослабления карантинных мер, но строгое соблюдение комплексных мер сан эпид режима (использование сотрудниками средств индивидуальной защиты, плановые генеральные уборки с дезинфицирующими средствами, регулярное проветривание помещений, входящий фильтр - ведение температурного контроля до и после рабочей смены, осмотры и инструктажи для сотрудников и посетителей) обеспечивает безопасность для здоровья проживающих в учреждении. Вновь поступившие в учреждение граждане принимаются на круглосуточное медицинское наблюдение в карантинное отделение в течении 14-ти дней при наличии ПЦР-теста. Проживающие в учреждении имеют возможность на свободное посещение родственниками а так же возможность уехать в отпуск к родным с согласия руководителя учреждения, передачи и посылки для проживающих от родственников принимаются ежедневно, без ограничения времени.

Решено:

Учитывая результаты анкетирования проживающих в учреждении граждан, а также информацию о работе отделения трудовой реабилитации дать положительную оценку качеству предоставляемых учреждением социальных услуг во втором квартале 2023г. соответствующим нормативам и государственным стандартам.

Результаты голосования:

«ЗА» - 5

«ПРОТИВ» - 0

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0

Председатель

Е.Г. Авласцова



Секретарь

О.М. Красильникова

